



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
(ДЕРЖАВІАСЛУЖБА)

**Н А К А З**

Київ

**Про забезпечення діяльності  
у період встановлення карантину  
або обмежувальних заходів, пов'язаних  
із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)**

Відповідно до Повітряного кодексу України, Положення про Державну авіаційну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 2014 року № 520, на виконання підпунктів 3 та 4 пункту 2 розділу II Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) **н а к а з у ю:**

1. Зупинити перебіг строків звернень за отриманням адміністративних та інших послуг та строків надання цих послуг, що надійшли до Державіаслужби до видання цього наказу, на період встановлення карантину або обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19). Продовжити перебіг цих строків від дня припинення карантину з урахуванням часу, що минув до його зупинення.

2. У разі надходження у період встановлення карантину або обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) звернень за отриманням адміністративних та інших послуг зупинити з моменту їх реєстрації перебіг строків таких звернень та строків надання цих послуг. Продовжити перебіг цих строків від дня припинення карантину з урахуванням часу, що минув до його зупинення.

3. Заборонити у період встановлення карантину або обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) проведення планових заходів з метою визначення відповідності утримувача

сертифіката вимогам, які встановлені авіаційними правилами України або іншими нормативно-правовими актами.

4. Керівникам структурних підрозділів забезпечити внесення змін до планів-графіків проведення планових перевірок суб'єктів та об'єктів авіаційної діяльності.

5. Управлінню справами забезпечити розміщення цього наказу на офіційному веб-сайті Державіаслужби та інших комунікаційних засобах.

Голова Державіаслужби

Олександр БІЛЬЧУК